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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos trinta e um dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se na sede do Clube Comercial de 

Lorena, o Conselho Deliberativo, em primeira convocação às 19 horas e 30 minutos e segunda convocação às 

20 horas, para a nona reunião ordinária da gestão dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte e três, contando com 

as seguintes presenças: Adriano Luiz dos Santos Lourenço, Ana Cristina Alves de Freitas Leal, Anderson 

Pedro dos Santos Prates, André Solon de Carvalho, Antonio Celso Ribeiro Rangel, Domingos Fernandes 

Urbano Neto, Eugenio Campos Neto, Fábio José de Freitas Costa, Hélcio Danezine, Ivaldo de Almeida 

Junior, José Maurício Jannuzzi, Luciano Clayton Marton, Luiz Messias Santos Pereira, Marcos Paulo 

Guimarães Macedo, Milton Paulo Anselmi Demarco, Pedro Fernandes da Silva Junior, Pedro Henrique 

Campos, Rodney Guedes da Silva, Valdir Gomes Ramos, Valdir Rodrigues Moreira. O presidente 

Domingos Fernandes Urbano Neto deu início à reunião às 19:45 horas saudando os presentes. O primeiro 

secretário Luiz Messias Santos Pereira leu a circular de convocação para a nona reunião ordinária e logo em 

seguida leu a ata da oitava reunião ordinária, que após ser ouvida pelos conselheiros foi aprovada por Maioria 

Absoluta. Os conselheiros José Maurício Jannuzzi, Pedro Henrique de Campos, Valdir Rodrigues Moreira 

apresentaram suas justificativas de ausência na oitava reunião ordinária realizada no dia vinte e seis dias do 

mês de junho do ano de dois mil e vinte e três onde os mesmos foram deferidos pelo presidente do Conselho 

Deliberativo. A reunião ordinária foi prorrogada às 22 horas. Pauta do dia: I) Posse do Sr. Fabio Rocha Cardoso 

para atuar como membro do Conselho Fiscal. O Associado não compareceu na reunião para tomar posse. II) 

Posse do Sr. Hélcio Danezine para atuar como membro do Conselho Deliberativo; O mesmo toma posse como 

Conselheiro e passa a ingressar oficialmente como Conselheiro do Conselho Deliberativo. III) Ofício 43/2023/CD, 

notificando a DE sobre descumprimento do Regimento Interno (Obra na Portaria); O conselheiro Pedro pediu a 

palavra para expor sua opinião que o CD não pode engessar as obras da DE e que em determinadas situações, 

orientar a DE em fazer um remanejamento das verbas de obras para melhorias do CCL. IV) Apresentação de 

Atualização dos Contratos (Conselheiro Luciano Marton); O conselheiro Pedro Fernandes solicita um 

esclarecimento da Comissão de Contratos se a pintura dos muros é custeada pelo CCL. O Conselho 

Deliberativo solicita atualização da planilha referente à Unimed/Bradesco, OdontoPrev e Uniodonto e solicita se 

possível que seja enviado no grupo do Conselho Deliberativo. V) Ofício 38/2023/CD, comunicando a Deliberação 

do Conselho sobre descumprimento do Regimento Interno pela DE e dilação de prazo (10 dias), e Ofício 

101/2023/DE e seus anexos, em resposta, Ofício 106/2023/DE e Ofício 110/2023/DE; Em conjunto com Ofício 

39/2023/CD encaminhado ao CF e resposta através do Ofício 18/2023/CF; Ofício 40/2023/CD solicitando 

pareceres a CCJ. Ordem do dia: I) Análise, deliberação e votação da Execução Orçamentária do mês de Maio 

de 2023, com base no Parecer da CFO; Item adiado para a próxima reunião ordinária com aprovação por 

Maioria Absoluta. (Não houve deliberação por falta de documentação (Art. 243 inciso IV)); II) Análise, 
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deliberação e votação da Execução Orçamentária do mês de Junho de 2023, com base no Parecer da CFO; 

Item adiado para a próxima reunião ordinária com aprovação por Maioria Absoluta. (Não houve deliberação por 

falta de documentação (Art. 243 inciso IV)); III) Análise, deliberação e votação da Aplicação do Art. 181, com 

base no Parecer da Comissão Constituição e Justiça; A CCJ deu parecer favorável. O Conselho Deliberativo 

aprovou por Maioria Absoluta. IV) Análise, deliberação e votação sobre o descumprimento do Regimento 

Interno pela DE, com base nos pareceres da Comissão Constituição e Justiça e Comissão de Finanças e 

Orçamentos. Referente ao procedimento administrativo: a CCJ deu parecer favorável para aplicação do 

procedimento administrativo contra a Diretoria Executiva e Conselho Fiscal. O Conselho Deliberativo aprovou 

por maioria. O Conselheiro Ivaldo votou contra ao procedimento administrativo. Descumprimento da 

determinação do CD para entrega em 10 dias: a CCJ deu parecer favorável. O Conselho Deliberativo reprovou 

por Maioria Absoluta. Breves comunicações: O Conselheiro Rodney Guedes pediu a palavra para expor sobre 

os comentários que circulam no clube alegando que o mesmo é a favor da cassação do presidente do clube. O 

mesmo deixou claramente explicito na ata da 8ª reunião que solicita apenas o cumprimento de imediato do art. 

160. A mesa diretora parabeniza os conselheiros aniversariantes do mês de Junho/2023. O conselheiro Marcos 

Paulo declarou que se sentiu desrespeitado por não poder sentar-se na única cadeira vaga na mesa, seguindo 

sugestão dos conselheiros da comissão Constituição e Justiça. O Presidente do Conselho Deliberativo 

Domingos Urbano informa não desrespeitou o conselheiro Marcos Paulo, o mesmo apenas solicitou para que o 

mesmo senta-se ao lado dos outros conselheiros de sua comissão. Como nenhum assunto mais foi tratado, o 

presidente deu por encerrada a reunião às 23h58. Eu, Luiz Messias Santos Pereira, 1º. Secretário, lavrei a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito. Lorena, 31 de julho de 2023. 
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